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Ek Rapor

17.07.2024 tarihinde 3. koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan DESTREZZA isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 2 (iki) gün sonra 19.07.2024 tarihinde Kurulumuza 

iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-2) ve (c-2) bentleri 

uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 5896 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.
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SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2), 3 numaraya kayıtlı olarak koşan KURT REİS isimli ata; 1 (bir) kişi Talat ÜSTÜNER isimli kişi 520.000 

TL teklif vermiş olup at Talat ÜSTÜNER isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AKMANER isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan TURKISH PUNCH isimli atın antrenörü Ergün USLU’ nun Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 

2 numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan AGENT ZERO isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan TURKISH PUNCH isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ANABELLA isimli atın antrenörü Hakan ACAR, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan DRAGONS SON isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

1 numaraya kayıtlı olarak koşan POLE STAR isimli atın antrenörü Turgay ATAÇ, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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7 numaraya kayıtlı olarak koşan ERSAVAŞ isimli atın sahibi Elif AKIN’ ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 6 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş olup, 

protestonun reddine karar verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAKMAKŞAH isimli atın aprantisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan SUBİKE isimli atın aprantisi Berkan ÇIĞLA, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan FIRTINALAR DİYARI isimli atın aprantisi Berkant GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-2) bentleri uyarınca ihtar ve 5896 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan AĞA TURBO isimli atın aprantisi Kaancan GÖKÇE, starttan çıktıktan sonra ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra 

karar verilecektir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan DOĞUNUN KARATAŞI isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan LAZMAN isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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